
 

                                                                                                                             

 
20.03.2025 

 

Συνάδελφοι,    

 
Οι άφαντοι  ςυνδικαλιςτζσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, που εμφανίηονται μόνο όταν κζλουν να διεκδικιςουν για τισ 
κζςεισ τουσ  ι να «διαφθμίςουν» το ζργο τθσ διοίκθςθσ τθσ εταιρίασ  ΓΕΡΜΑΝΟΣ, αναρωτιοφνται εάν θ 
παράταξι μασ ςτθρίηει τισ 2 (δφο) κατάπτυςτεσ ςυλλογικζσ ςυμβάςεισ, που υπζγραψαν; Και βζβαια όχι.  
Εμείσ τισ καταψθφίςαμε. Αυτοί τισ υπζγραψαν.  
 
Η παράταξι μασ ουδζποτε υπερψιφιςε οφτε κα υπερψθφίςει τζτοιου είδουσ αντεργατικζσ ςυμβάςεισ με τισ 
οποίεσ χάκθκαν κεκτθμζνα δικαιϊματα ετϊν, οικονομικά και κεςμικά.  
Μθν ςασ ξεγελάνε οι κφριοι τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ. Αυτοί που ζρχονται τϊρα ωσ νζα ςυνδικαλιςτικά πρόςωπα, 
είναι οι ίδιοι ακριβϊσ που τισ υπερψιφιςαν. Απλά κάποιοι άλλαξαν κζςεισ μεταξφ τουσ. 
Ο τότε αντιπρόεδροσ και τϊρα φερόμενοσ ωσ πρόεδροσ υπερψιφιςε και τισ 2 (δφο) αυτζσ ΢.΢.Ε. 
Η φερόμενθ ωσ γενικι γραμματζασ του ςωματείου μασ ζχει βάλει φαρδιά πλατιά τθν υπογραφι τθσ και ςτισ 
δφο αυτζσ ΢.΢.Ε.  
Πόςθ υποκριςία πια; Νομίηουν ότι μποροφν να υποτιμιςουν τθν νοθμοςφνθ μασ; 
 
Προκαλοφμε τουσ κυρίουσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ ΠΑ.΢.ΤΠ. ΓΕΡΜΑΝΟ΢, να αναρτιςουν ςτο site του ςωματείου 
μασ τα πρακτικά των δφο ςυνεδριάςεων του διοικθτικοφ ςυμβουλίου ςτισ οποίεσ υπερψιφιςαν τισ δφο αυτζσ 
κατάπτυςτεσ ςυλλογικζσ ςυμβάςεισ κακϊσ και των ςυνεδριάςεων που όλεσ οι παρατάξεισ κατακζςαμε τα 
διεκδικθτικά πλαίςια γι’ αυτζσ, ϊςτε να μποροφν να τισ δουν όλοι οι ςυνάδελφοί μασ και να κρίνουν. 
Να αναρτιςουν και τα ονόματα αυτϊν που τισ υπερψιφιςαν.  
Η παράταξι μασ δεν ζχει κάτι να φοβθκεί.  
 
Και αφοφ τϊρα, μετά από 4 ολόκλθρα χρόνια, εςείσ τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ, κζλετε να ςθκϊςετε τα μανίκια και 
να εργαςτείτε για το καλό όλων των ςυναδζλφων μασ, αποποιθκείτε τισ ςυνδικαλιςτικζσ απαλλαγζσ ςασ, που 
για αυτζσ φροντίςατε να υπογράψετε πζραν του νόμου ειδικό άρκρο ςτθν ςφμβαςθ.  
Πθγαίνετε να εργαςτείτε όπωσ όλοι εμείσ, ϊςτε να ςυμβάλλετε ςτθν μείωςθ τθσ υποςτελζχωςθσ ςε όλουσ 
τουσ χϊρουσ εργαςίασ. 
Οι ςυνάδελφοί μασ αποχωροφν από τθν εταιρία γιατί δεν αντζχουν άλλο και εςείσ ςκφβετε το κεφάλι ςτθν 
διοίκθςθ για να μθν χάςετε τθν «βολι» ςασ.  
 
Οι ενδοπαραταξιακζσ διαμάχεσ ςασ, εάν θ παράταξι ςασ  χάνει δφναμθ και μζλθ, δεν αφοροφν τουσ 
ςυναδζλφουσ μασ.  
 
΢υνάδελφοι, θ παράταξι μασ κα ςυνεχίςει να αγωνίηεται για τα δικαιϊματα όλων των εργαηομζνων ςτθν 
εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟ΢. Είμαςτε και εμείσ, όπωσ και εςείσ εργαηόμενοι και όχι καρεκλοκζνταυροι όπωσ οι κφριοι 
τθσ Ενιαίασ Δφναμθσ! 

 
 

Η παράταξι μασ αγωνίηεται πάντα με μοναδικό γνϊμονα το ςυμφζρον όλων των Εργαηομζνων! 
 

Η ΢ΤΝΣΟΝΙ΢ΣΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ ΣΗ΢ ΠΑΡΑΣΑΞΗ΢ Ενωμζνοι Εργαηόμενοι ΠΑ.΢.ΤΠ ΓΕΡΜΑΝΟ΢! 


